
1/4

Xi vyzývá vojáky, aby při střežení čínských hranic
vytvořili „velkou ocelovou zeď“

globaltimes.cn/page/202306/1292291.shtml

ČÍNA  /  POLITIKA
Si Ťin-pching vyzývá vojáky, aby při střežení čínských hranic vytvořili
„velkou ocelovou zeď“.
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Prezident Si Ťin-pching vyzval čínské pohraniční jednotky, aby
posílily své schopnosti v obraně a kontrole hranic a vytvořily „velkou
ocelovou zeď“ podél hranic země.

Xi, také generální tajemník Ústředního výboru Komunistické strany
Číny (CPC) a předseda Ústřední vojenské komise, učinil ve středu
poznámky během zjišťovací cesty, aby prozkoumal práci správy a
kontroly hranic a vývoj pohraničních jednotek. v severočínské
autonomní oblasti Vnitřní Mongolsko.

Při návštěvě vojenského velení Lidové osvobozenecké armády ve
Vnitřním Mongolsku Xi ocenil úlohu pohraničních jednotek regionu
při zajišťování bezpečnosti a stability na severní hranici země.
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Xi ocenil pokrok Číny v práci na obraně hranic od 18. národního
kongresu KSČ v roce 2012 a uvedl, že pohraniční jednotky země
posílily vojenský výcvik a bojovou připravenost a rozhodně zajistily
bezpečnost hranic a stabilitu v regionech podél hranic.

Účinně chránily suverenitu, bezpečnost a rozvojové zájmy Číny,
dodal.

Si Ťin-pching zdůraznil důležitost obrany hranic při zajišťování
národní stability a správy věcí veřejných a vyzval pohraniční
jednotky, aby měly silnější smysl pro poslání a odpovědnost a
pečlivě střežily hranice pro stranu a lid.

Si Ťin-pching zdůraznil potřebu neustálého úsilí o posílení
soudržnosti a utváření duše pohraničních jednotek s novými teoriemi
strany, jakož i o zlepšení jejich vzdělání v oblasti politické disciplíny,
disciplíny týkající se veřejnosti a záležitostí souvisejících s cizinci a
politiky týkající se etnických skupin. a náboženské záležitosti.
Zdůraznil důležitost zajištění integrity a vysokého stupně jednoty
mezi pohraničními vojsky.

Vyzval k většímu úsilí o zintenzivnění výcviku jednotek a posílení
bojové připravenosti, urychlení budování kapacit v oblasti obrany a
kontroly hranic pomocí informačních technologií, transformaci
způsobu plnění úkolů v oblasti ochrany hranic, zpřísnění vojenské
disciplíny, udržení dobrého pořádku v jednotkách a posílení hranic.
obranné profesionály.

Si Ťin-pching zdůraznil spolupráci mezi stranickými a vládními
odděleními, armádou, donucovacími orgány a obyčejnými lidmi při
obraně hranic jako jedinečnou sílu Číny a vyzval všechny strany ke
společnému úsilí o prolomení nové půdy při obraně hranic země.

 

NEJSLEDOVANĚJŠÍ



4/4

1Si Ťin-pching vyzývá vojáky, aby při střežení čínských hranic
vytvořili „velkou ocelovou zeď“.
2Proč Spojené království a USA vypadají, že nemají nic dobrého,
když jsou spolu?: Úvodník Global Times
3Mediální humbuk o čínské špionážní stanici na Kubě nová fraška
4Proč se WSJ stal „profesionálním propagátorem fám“ proti Číně?:
Úvodník Global Times
5Panel amerického Senátu ukazuje válečnou mentalitu při
prosazování nového zákona provokujícího Čínu ohledně
Tchajwanského průlivu
6Čínští vědci dosáhli vůbec prvního úplného záznamu smrti masivní
hvězdy, což by mohlo přinést revoluční objevy
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